Aplica

1.Na figura sequinte esta representado um paralelogramo[ABCD]|de 1,4 dm

de base e 126 cm® de drea. A B
4
1.1. Qual a drea do tridngulo [ACD]. ’0,‘
4
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- Relaciona a drea do tridngulo | 'R
I com a do paralelogramo. - b
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2. Considera o tridangulo [SOL]
desenhado a seguir. S
2.1. Traca a altura relativa a
[oL].
2.2. Faz as medicoes
hecessdrias e calcula a drea do (0 !
tridngulo.
’ B o= m = - =
3. Calcula a drea de cada um dos tridngulos. - Num triangulo rectangulo .
I |
A , quando se toma para base |
: M  um dos lados do dangulo !
,‘ I recto, a altura é o outro |
: I"lado desse anqulo. !
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